
Маринковић  Рајирвић  

На  основу  члана  39. тачка  84. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  
Новог  Сада , број  1 1/19), поводом  разматрања  Предлога  одлуке  о  изменама  и  допунама  
Плана  генералне  регулације  насењеног  места  Ветерник  (локалитет  у  Улици  Петра  Биге  
број  3 1), Скупштина  Града  Новог  Сада  на  L седници  од  19. априла  2024. године, доноси  

ЗАКЛ)УЧАК  

1. Скупштина  Града  Новог  Сада  прихвата  Извештај  Комисије  за  планове  о  
извршеној  стручној  контроли  Нацрта  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  генералне  
регулације  насењеног  места  Ветерник  (локалитет  у  Улици  Пегра  Биге  број  31) пре  
излагања  на  јавни  увид  са  39. седнице  од  25.05.2023. године  и  Извештај  о  обавњеном  
јавном  увиду  у  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  генералне  регулације  
насењеног  места  Ветерник  (локалитет  у  Улици  Петра  Биге  број  31) са  53. (јавне) седнице  
Комисије  за  планове  од  14.09.2023. године. 

2. Закњучак  са  Одлуком  и  извештајима  доставити  Градској  управи  за  урбанизам  и  
грађевинске  послове. 

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАДНОВИСАД  
СКУПШТИВА  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
Број : 35-430/2О23- 
19. април  2024. године  
НОВИ  САД  



На  основу  члана  35. став  8. Закона  о  планирању  и  изградњи  (,,Службени  гласник  
Републике бр. 72/09, 81/09 - исправка, 64/10 ус, 24/11, 121/12, 42/13 - УС, 
50/13 - УС, 98/13 - УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 др. закон, 9/20, 52/21 и  62/23) 
и  члана  39. тачка  7. статута  Града  Новог  сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  
1 1/19), Скупштина  Града  Новог  Сада  на  L седници  од  19. априла  2024. године, доноси  

одлуку  
О  ИЗМЕНАМА  И  ДОПУНАМА  

ПЛАНА  ГЕНЕРАЈІНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  НАСЕЈБЕНОГ  МЕСТА  ВЕТЕРНИК  
(ЛОКАЛИТЕТ  У  улИцИ  ПЕТРА  БИГЕ  БРОЈ  31) 

Члан  1. 

Овом  одлуком, а  на  основу  Одлуке  о  изради  измена  и  допуна  Плана  генералне  
регулације  .насејЂеног  места  Ветерник  (локалитет  у  Улици  Петра  Биге  број  31) 
(,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  56/22) мења  се  и  допуњује  ПЛАН  
ГЕНЕРАЛНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  НАСЕЈБЕНОГ  МЕСТА  ВЕТЕРНИК  (,,Службени  лист  
Града  Новог  Сада , бр.  27/15, 14/17, 55/18, 22/19, 35/19, 9/20, 13/21 др.  план  и  32/22) (у  
далем  тексту: План), у  делу  грађевинског  подручја  Плана  у  Катастарској  општини  
Ветерник, унутар  описане  границе . 

За  почетну  тачку  описа  границе  дела  грађевинског  подручја  Плана  утврђена  је  
детална  тачка  број  1 (Y:7404135.97, Х:5012490.29). Од  ове  тачке, граница  скреће  у  правцу  
истока, прати  управни  правац  повучен  на  западну  границу  парцеле  број  3473/32, затим  
граница  скреће  у  правцу  југа, прати  источну  границу  парцеле  број  3473/35 до  пресека  са  
продуженим  правцем  из  правца  дефинисаног  деталним  тачкама  бр.  2 (Y: 7404115.19, Х: 
5012430.84) и  3 (Y: 7404101.09, Х: 5012435.87). даЈЂе, граница  скреће  у  правцу  запада, 
прати  претходно  описани  продужени  правац  и  правац  дефинисан  деталним  тачкама  бр.  2 
(Y: 7404115.15, Х:5012431.04) и  3 (Y: 7404101.15, Х: 5012435.96), затим  скреће  у  правцу  
северозапада , прати  управни  правац  повучен  на  западну  границу  парцеле  број  4270. Од  
ове  тачке, граница  скреће  у  правцу  североистока , прати  западну  границу  парцеле  број  
4270 до  пресека  са  управним  правцем  повученим  из  деталне  тачке  број  1 (Y: 74Q4135.97, 
Х: 5012490.29). дале, граница  скреће  у  правцу  југоистока, прати  претходно  описани  
управни  правац  и  долази  до  тачке  која  је  утврђена  за  почетну  тачку  описа  границе  одлуке  
о  изменама  и  допунама  Плана. 

Одлуком  о  изменама  и  допунама  Плана  обухваћеноје  0,21 ћа. 

Члан  2. 

У  Плану  оделак  ,,9. ПЛАН пододелак  ,,9.5. Услови  за  
реализацију  планираних  капацитета  инфраструктуре  делови  ,,Услови  за  
прикњучење  на  водну  инфраструкТуру  и  ,,Услови  за  прикњучење  на  
канализациону  мрежу  , замењују  се  делом  ,,Водна  иНфрасТрутура  који  гласи: 
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,,Водна  инфраструктура  

Услови  за  изградњу  водоводне  мреже  

Трасу  водоводне  мреже  полагати  у  зони  јавне  површине, (ако  је  урбана  средина) 
између  две  регулационе  линије  у  уличном  фронту, по  могућности  у  зеленом  појасу  
једнострано , или  обострано , уколикоје  улични  фронт  шири  од  20 м. 

Трасе  ровова  за  полагање  водоводне  инсталације  се  поставЈЂају  тако  да  водоводна  
мрежа  задовоји  прописана  одстојања  у  односу  на  друге  инсталације  и  објекте  
инфраструктуре . 

Минимално  хоризонтално  растојање  водоводне  мреже  од  других  инсталација  и  
објеката  инфраструктуре  је  0,7-1 м, а  вертикално  растојање  водоводне  мреже  од  других  
инсталација  и  објеката  инфраструктуре  0,5 м. 

3адате  вредности  су  растојања  од  спол,не  ивице  новог  цевовода  до  споњне  ивице  
инсталациј  а  и  објеката  инфраструктуре . 

Уколико  није  могуће  испоштовати  тражене  услове, пројектом  предвидети  
одговарајућу  заштиту  инсталација  водовода. 

дубина  укопавања  водоводних  цеви  износи  1 ,2-1 ,5 м  мерено  од  коте  терена, а  на  
месту  прикЈЂучка  новопланираног  на  постојећи  цевовод, дубину  прикЈЂучка  свести  на  
дубину  постојећег  цевовода. 

На  проласку  цевовода  испод  пута  предвидети  заштитне  цеви  на  дужини  већој  од  
ширине  пута  за  минимум  1 м  од  сваке  стране. 

На  траси  новог  дистрибутивног  водовода  предвидети  одговарајући  број  хидраната  
у  свему  према  важећим  прописима . Предност  дати  уградњи  надземних  хидраната . 

Јавно  комунално  предузеће  ,,Водовод  и Нови  Сад  обезбеђује  у  
нормалним  условима  водоснабдевања  количину  воде  од  5 llѕ  ca притиском  од  0,5 bara за  
потребе  противпожарне  заштите  (хидрантска  мрежа, спринклерски  систем, ...). 

3а  потребе  санитарне  воде  у  нормалним  условима  водоснабдевања  Јавно  
комунално  предузеће  ,,Водовод  и Нови  Сад  обезбеђује  притисак  на  месту  
прикњучења  од  2,5 bara. 

В  одоводни  прикњучци  

Снабдевање  водом  из  јавног  водовода  врши  се  прикњучком  објекта  на  јавни  
водовод . 

ПрикЈЂучак  на  јавни  водовод  почиње  од  споја  са  водоводном  мрежом, а  завршава  
се  у  склоништу  за  водомер,  закњучно  са  мерним  уређајем . 

Пречник  водоводног  прикњучка  величином  и  типом  водомера  одређује  пројектант  
на  основу  претходно  урађеног  хидрауличког  прорачуна  унутрашњuх  инсталација  за  
објекат, а  одобрава  Јавно  комунално  предузеће  ,,Водовод  и Нови  Сад  у  
складу  са  техничким  нормативима  Одлуке  о  условима  и  начину  организовања  послова  у  
вршењу  комуналних  делатности  испоруке  воде  и  уклањања  вода  (,,Службени  лист  Града  
Новог  Сада , бр.  60/10, 8/11 - исправка, 38/11, 13/14, 59/16, 59/19 и  59/20) и  Правилника  о  
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техничким  условима  за  прикњучење  на  технички  систем  за  водоснабдевање  и  технички  
систем  канализације  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сад , број  13/94). 

Приклучење  стамбених  објеката  врши  се  минималним  пречником  DN 25 мnј. 
Свака  грађевинска  парцела  са  изграђеним  објектом  мора  имати  засебан  

прикЈЂучак. 
Индивидуални  водомери  за  мерење  потрошње  воде  за  породичне  стамбене  и  

пословне  објекте, поставњају  се  у  засебно  изграђеним  шахтовима  који  су  лоцирани  ван  
објекта, на  парцели  корисника, 0,5 м  од  регулационе  линије. 

Потребан  пречник  и  положај  прикњучка  треба  бити  дефинисан  пројектом  
унутрашњих  инсталација  објекта  који  се  прикњучује . 

Извођење  приклучка  водовода, као  и  његова  реконструкција  су  у  надлежности  
Јавног  комуналног  предузећа  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад. 

Услови  за  изградњу  канализационе  мреже  

Трасу  мреже  фекалне  канализације  полагати  у  зони  јавне  површине  између  две  
регулационе  линије  у  уличном  фронту  једнострано , или  обострано, уколико  је  улични  
фронт  шири  од  20 м. 

Минимални  пречник  фекалне  канализације  је  200 мм. 
Трасе  фекалне  канализације  се  поставњају  тако  да  се  задовоње  прописана  

одстојања  у  односу  на  друге  инсталације  и  објекте  инфраструктуре . 
Минимално  хоризонтално  растојање  од  других  инсталација  и  објеката  

инфраструктуре  је  0,7-1 м, а  вертикално  0,5 м. 
Није  дозволено  полагање  фекалне  канализације  испод  објеката  високоградње . 

Минимално  одстојање  од  темења  објекта  износи  1 м, али  тако  да  не  угрожава  стабилност  
објеката. 

Сви  објекти  за  сакуплање  и  третман  отпадних  вода  морају  бити  водонепропусни  и  
заштићени  од  продирања  у  подземне  издане  и  хаваријског  изливања. 

Минимална  дубина  изнад  канализацион uх  цеви  износи  1,3 м, мерено  од  горње  
ивице  цеви  (уз  испуњење  услова  приклучења  индивидуалнuх  објеката), а  на  месту  
прикњучка  новопланираног  на  постојећи  цевовод, дубину  приклучка  свести  на  дубину  
постојећег  цевовода . 

На  траси  предвидети  изградњу  довоњног  броја  ревизионих  шахтова  на  
прописаном  растојању  од  160 до  200 DN, a макимално  50 м. 

Прихват  канализације  отпаднuх  вода  планирати  из  санитарних  чворова  и  кухиња. 
Отпадне  воде  морају  задовоњити  услове  дефинисане  Одлуком  о  санитарно-

техничким  условима  за  испуштање  отпадних  вода  у  јавну  канализацију  (,,Службени  лист  
Града  Новог  Сада , бр.  17/93, 3/94 10/01 и  47/06 

- др. одлука). Уколико  исте  не  
задоволавају  наведене  услове, морају  имати  одговарајући  предтретман . 

Канализациони  приклучци  

Приклучак  на  фекалну  канализацију  почиње  од  споја  са  мрежом, а  завршава  се  у  
ревизионом  шахту. 
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Пречник  канализационог  приклучка  одређује  пројектант, а  одобрава  Јавно  
комунално  предузеће  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад, на  основу  претходно  урађеног  
хидрауличког  прорачуна  у  складу  са  типом  објекта, техничким  нормативима , Одлуком  о  
условима  и  начину  организовања  послова  у  вршењу  комуналних  делатности  испоруке  
воде  и  уклањања  вода  и  Правилником  о  техничким  условима  за  приклучење  на  технички  
систем  за  водоснабдевање  и  технички  систем  канализације . 

Свака  грађевинска  парцела  са  изграђеним  објектом  мора  се  приклучити  на  
канализациону  мрежу, ако  је  она  изграђена . 

Приклучење  индивидуалних  стамбених  објеката  врши  се  минималним  пречником  
DN 160 мм, а  колективних  стамбених  и  већих  пословних  минималним  пречником  DN 200 
мм. 

Ревизионо  окно  лоцира  се  на  парцели  корисника, на  0,5 м  од  регулационе  линије. 
Објекат  који  се  водом  снабдева  из  сопственог  изворишта  може  се  приклучити  на  

ф  екалну  канализацију  под  условом  да  се  постави  водомер  за  мерење  исцрплене  воде. 
Приклучење  подрумских  и  сутеренских  просторија, као  и  базена  на  

канализациони  систем  дозволава  се  само  преко  аутономног  постројења, препумпавањем . 
Код  решавања  одвода  употреблених  вода  поступити  по  Одлуци  о  санитарно- 

техничким  условима  за  испуштање  отпадних  вода  у  јавну  канали-зацију. 
3аулене  атмосферске  воде  са  манипулативних  површина  и  воде  од  прања  и  

одржавања  тих  површина  (претакачка  места, точећа  места, паркинг  и  сл.) посебном  
мрежом  спровести  кроз  таложник  за  механичке  нечистоће  u сепаратор  ула  и  масти  u 
лаких  течности  и  тек  потом  испуштати  у  реципијент . 

Санитарно-фекалне  отпадне  воде  могу  се  без  пречuшћавања  испуштати  у  јавну  
канализациону  мрежу, уз  поштовање  услова  и  сагласности  надлежног  јавног  комуналног  
предузећа . 

Извођење  приклучка  канализације , као  и  његова  реконструкција  су  у  надлежности  
Јавно  комунално  предузеће  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад.. 

После  дела  ,,Водни  услови  додаје  се  нови  део: ,,ВоЛни  услови  за  део  канала  В-
802 (к.п. број  4270/2 КО  Ветерник) на  деоници  од  стационаже  кт  2+100 до  кт  2+170, 
који  је  део  хидромелиорационог  система  (ХМС) Ветерник  (Нова  91 - Петра  Биге  3ј) 
који  гласи: 

,,Водни  услови  за  део  канала  В-802 (к.п. број  4270/2 КО  Ветерник) на  деоници  
од  стационаже  кт  2+100 до  кт  2+170, који  је  део  хидромелиорационог  система  
(ХМС) Ветерник  (Нова  91 - Петра  Биге  31) 

Прилuком  изградње  објеката  и  извођења  радова  у  зони  мелиорационог  канала, 
уважити  следеће : 

- не  сме  се  угрозити  слободан  потицајни  профил  мелиорационих  канала  у  свим  
условима  рада  система, као  ни  стабилност  дна  и  косина  канала; 

- континуитет  и  правац  инспекционих  стаза  у  обостраном  појасу  (заштитни  појас  
канала) ширине  од  најмање  5 м  од  канала, сачувати  за  пролаз  и  рад  механизације  која  
одржава  водне  објекте ; у  овом  заштитном  појасу  канала  није  дозволена  изградња  
никаквих  објеката, поставлање  ограде, депоновање  материјала , садња  дрвећа, као  и  
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предузимање  других  радњи  којима  се  ремети  функција  или  угрожава  стабилност  канала  и  
омета  редовно  одржавање  канала. 

Укрштање  и  паралелно  вођење  са  мелиорационим  каналом  

Укрштање  инсталације  са  каналом  извести  што  је  могуће  ближе  углу  од  900  у  
односу  на  осу  канала  и  удаити  минимално  5 м  од  ивице  постојећег  моста/пропуста, 
односно  минимално  за  ширину  заштитног  појаса  планиране  инсталације , уколико  је  
прописан  појас  заштите  инсталације  шири  од  5 м. 

Поставл,ање  подземне  инфраструктуре  на  водном  земњишту, паралелно  са  
каналом, извести  тако  да  се  траса  инсталације  води  по  линији  границе  парцеле  водног  
земњишта  (парцела  канала), односно  унутар  парцеле  водног  земл,ишта  на  одстојању  
највише  до  1 м  од  границе  парцеле, и  обезбедити  управно  растојање  између  трасе  
инсталације  и  ивице  обале  канала  најмање  у  ширини  инспекционе  стазе  (заштитног  појаса  
канала) према  услову  Водних  услова  Јавног  водопривредног  предузећа  ,,Воде  
Нови  Сад,  број  11-1311/6-22 од  25.јануара  2023. године. 

Изградњу  линијског  објекта  изван  парцеле  водног  земл,ишта, паралелно  са  
каналом, извести  изван  ширине  инспекционе  стазе  (заштитног  појаса  канала). 

Линијски  објекат  поставити  најмање  1 м  испод  коте  терена  и  обезбедити  га  од  
утицаја  механизације  за  одржавање  канала. 

Саобраћајне  површине  извести  изван  парцеле  водног  земњишта  (парцела  канала). 
Уколико  је  потребна  саобраћјна  комуникација  - повезивање, леве  и  десне  обале  канала, 
планирати  изградњу  мостова/пропуста. 

Реципијент  и  изливна  грађевина  

Пре  упуштања  у  мелирациони  канал, атмосферске  воде  морају  бити  претходно  
ослобођене  од  муња, вегетације, масти, уња, нафтних  деривата, лебдећих  и  пливајућих  
материја, уз  услов  да  су  испоштоване  хидролошко -хидрауличке  карактеристике  
(капацитет) реципијента, као  и  да  је  обезбеђена  функционалност  хидромелиорационог  
система, одржавање  водних  обеката  и  сигурност  од  преливања  по  околном  терену. 

Изливну  грађевину  за  испуст  атмосферских  вода  у  реципијент, извести  тако  да  
високи  Водостаји  реципијента  не  спречавају  евакуацију  воде  како  не  би  дошло  до  ерозије  
корита  и  обала  при  свим  режимима  течења  и  свим  режимима  изливања  воде. Изливна  
грађевина  не  сме  да  умањује  протицани  профил  канала. 

На  месту  излива, осигурати  реципијента  од  ерозије, облагањем  каменом  или  
бетонским  елементима, најмање  3 м  узводно  и  низводно  од  места  излива. 

Изливна  грађевина  мора  бити  на  растојању  од  намање  5 м  од  пропуста /моста. 

Услови  заштите  вода  

Планско  решење  израђено  је  у  складу  са  општим  концептом  каналисања , 
пречишћавања  и  диспозиције  отпадних  вода  на  нивоу  Града  Новог  Сада. 

Канализациона  мрежа  треба  да  буде  сепаратног  типа, посебно  за  атмосферске  
отпадне  воде, а  посебно  за  санитарне  отпадне  воде. 
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Условно  чисте  атмосферске  воде, чији  квалитет  одговара  јј  класи  воде, могу  се  без  
пречишћавања  одвести  у  атмосферску  канализацију , мелиорационе  канале, на  околне  
површине  и  др.,  путем  уређених  испуста  који  су  осигурани  од  ерозије, у  складу  са  
условима  наведеним  за  реципијент  и  изливне  грађевине . 

3а  атмосферске  воде  са  3ауленuх  И  запрланих  површина  (бензинска  пумпа, 
манипулативни  простор, паркинг  и  сл.), пре  улива  у  реципијент  треба  спровести  
одговарајући  предтретман  потенцијално  запрланих  атмосферских  вода  ради  издвајања  
минералних  и  других  ула  и  брзоталожних  честица, и  на  тај  начин  обезбедити  квалитет  
условно  чистих  атмосферских  вода  јј  класе. 

Санитарне  отпадне  воде  и  технолошке  отпадне  воде  са  обухваћеног  простора  треба  
испуштати  у  јавну  канализациону  мрежу, а  потом  спровести  на  градско  централно  
постројење  за  пречишавање  отпадних  вода  (ППОВ) Града  Новог  Сада, према  
условима /сагласности  надлежног  јавног  комуналног  предузећа. 

3абрањено  је  непречишћене  отпадне  воде  испуштати  у  водотоке /канале . 
Треба  уважити  и  све  друге  услове  за  сакупллање , каналисање  и  диспозuцију  

отпадних  вода  које  пропише  надлежно  јавно  комунално  предузеће . 
У  површинске  и  подземне  воде  забрањено  је  испуштати  било  какве  друге  воде  

осим  условно  чистих  атмосферских  и  пречишћених  отпадних  вода, чији  квалитет  
обезбеђује  одржавање  минимално  доброг  еколошког  статуса  (ІІ  класа  воде)  реципијента, 
према  Уредби  о  класификацији  вода. 

Квалитет  ефлуента  треба  да  задоволава  граничне  вредности  прописане  Уредбом  о  
граничним  вредностима  емисије  загађујућих  материја  у  воде  и  роковима  за  њихово  
достизање, и  Уредбом  о  граничним  вредностима  приори-тетних  и  приоритетних  
хазардних  супстанци  које  загађују  повшинске  воде  и  роковима  за  њuхово  достизање . 

У  подземне  воде  забрањено  је  уношење  загађујућих  материја, односно  узроковане  
погоршања  постојећег  хемијског  статуса  подземне  воде, осим  ефлуента  чији  квалитет  
задовол,ава  граничне  вредности  прописане  Уредбом  о  граничним  вредностима  
загађујућих  материја  у  површинским  и  подземним  водама  и  седименту  и  роковима  за  
нихово  достизање  (,,Службени  гласник  РС , 

 број  50/12). 
Намена  водног  землишта  се  не  може  мењати  без  сагласности  Јавног  

водопривредног  предузеће  ,,Воде  ВојводиН  Нови  Сад.. 

У  оделку  ,,10. ПЛАН  ЗЕЈІЕНИЛА  пододелак  ,,1О.2. Зеленило  грађевинског  
подручјас

, подтачка  ,,1О.2.2. Услови  за  уређење  зелених  површина  грађевинског  
подручја  део  ,,Јавно део  ,,Заштитно после  става  2. додаје  се  
нови  став  3. који  гласи: 

,,Приобално  землиште  канала  треба  да  има  трану  вегетацију  у  ширини  од  
најмање  4 м  (оптимално  8 м)•• 

досадашњи  став  3. постаје  став  4. 

У  делу  ,,Зеленило  у  оквиру  осталих  наіена  после  става  8. додаје  се  нови  став  9. 
који  гласи: 
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,,Зеленило  у  оквиру  парцела  намењеним  породичном  становању  треба  да  заузима  
око  30 %, а  минимум  25 % површине  

Досадашњи  ст. 9. и  10. постају  ставови  10. и  1 1. 

После  досадашњег  става  1 1. који  постаје  став  12. додају  се  четири  нова  става  која  
гласе: 

,,Избор  врста  за  потребе  садње  зеленила, чија  је  улога  побоњшање  еколошких  
услова  на  обухваћеном  простору, треба  да  буде  одређен  у  складу  са  педолошким , 
хидролошким  и  микроклиматским  условима  локалитета . 

Комбиновати  дрвеће  и  жбуње  различитих  висина  (високо, средње  високо  и  ниско) 
у  цију  санирања  негативних  утицаја  на  животну  средину, ради  очувања  и  унапређења  
еколошких  функција  локалитета . 

Дати  предност  коришћењу  аутохтоних  бил,ака, уз  употребу  мањег  процента  
егзотичних  и  других  адекватних  алохтоних  врста. 

Ограничитu удео  једне  врсте  на  10 % од  укупног  садног  потенцијала  (приликом  
садње  планирати  и  дати  предност  садњи  већег  броја  бињних  врста  у  односу  на  велике  
групе  једне  врсте  дрвећа).• 

досадашњи  став  12. постаје  став  17. 

У  одењку  ,,11. ЗАШТИТА  И  УНАHРЕЂЕЊЕ  ЖИВОТНЕ део  
,,Заштита , унапређење  и  управлање  водама , после  става  6. додаје  се  став  7. који  
гласи: 

,,Мере  за  очување  воднuх  ресурса  треба  да  буду  у  складу  са  чл. 97. и  98. Закона  о  
водама, поштовањем  забране  испуштања  непречишћених  и  недовоњно  пречишћених  
отпадних  вода  у  крајњи  реципијент, при  чему  квалитет  пречишћеног  ефлуента  мора  
задовол,авати  прописане  критеријуме  за  упуштање  у  канализацију  у  складу  са  правилима  
одвођења  и  предтретмана  отпадних  вода, односно  у  крајњи  реципијент, према  захтевима  
Уредбе  о  граничним  вредностима  емисије  загађујућих  материја  у  воде  и  роковима  за  
њuхово  достизање  (,,Службени  гласник, РС , бр. 67/11, 48/12 и  

У  делу  ,,Заштита после  става  4. додаје  се  став  5. који  гласи: 

,,Планирање  заштите  земњишта  остварити  спровођењем  мера  и  активности  за  
заштиту  од  загађења  и  деградације  ради  очувања  његових  природних  особина  и  функција, 
сагласно  одредбама  члана  12. Закона  о  заштити  земњишта  (,,Службени  гласник  РС , 

 број  
112/15)•  

У  делу  ,,Заштита  ва3дух  после  става  3. додаје  се  став  4. који  гласи: 

,,Неопходно  је  предвидети  одговарајуће  мере  за  очување  квалитета  ваздуха  у  
складу  са  одредбама  члана  40. Закона  о  заштити  ваздуха, који  се  односи  на  предузимање  
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мера  за  спречавање  и  смањење  загађивања  ваздуха, као  и  сагласно  Другим  одредбама  овог  
закона  које  се  односе  на  стационарне  и  покретне  изворе  

У  оделку  ,,12. ЗАШТИТА  кулТуРНИх  и  пРИРоДНИх  
пододел,ак  ,,12.2. Евидентирана  природна  добра  и  услови после  става  З. 
додају  се  четири  нова  става  која  гласе: 

,,Мере  за  заштиту  локалних  еколошких  коридора: 

- применити  мере  очувања  и  унапређења  природних  и  блископриродних  елемената  
еколошког  коридора; за  пројекте  уређења  обале  исходовати  посебне  услове  Покрајинског  
завода  за  заштиту  природе; 

- забрањено  је  узурпирати  приобално  землиште  коридора  преоравањем , 
непланском  изградњом  објеката  и  сл.; 

- поплочавање  и  изградњу  обале  са  функцијом  еколошког  коридора  свести  на  
минимум, уз  примену  еколошки  поволних  техничких  решења; поплочани  или  бетонирани  
делови  обале  морају  садржати  појас  нагиба  до  45°, а  структура  овог  појаса  треба  да  
омогући  кретање  животиња  малих  и  средњих  димензија ; 

- приобално  землиште  канала  треба  да  има  травну  вегетацију  у  ширини  од  
најмање  4 м  (оптимално  8 м); 

- није  дозволено  упуштање  непречишћених  и  недоволно  пречишћених  отпадних  
вода  у  еколошки  коридор; 

- не  планирати  одлагање  отпада  нити  било  каквих  загађујућих  материја, одлагање  
ископаног  земланог  и  другог  материјала  унутар  граница  еколошког  коридора, као  ни  
затрпавање  влажнихи  забарених  делова  терена  овим  материјалима ; 

- на  простору  еколошког  коридора  и  у  зони  непосредног  хидролошког  утицаја  
(најмање  50 м  од  границе  коридора), не  планирати  складиштење  било  каквих  врста  
опасних  материја; 

- применити  одговарајућа  техничка  решења  заііітите  коридора  од  утицаја  
вештачког  осветлења  (избегавање  директног  осветлења  простора  коридора, усмереност  
светлосних  снопова  према  саобраћајницама  и  објектима, примена  одговарајућих  
светлосних  тела  и  посебног  светлосног  спектра  на  осетливим  локацијама, и  сл.), буке  
(лоцирање  објеката  и  активности  који  су  извори  буке  што  дале  од  еколошког  коридора) и  
загађења  (на  простору  еколошког  коридора  и  у  зони  непосредног  утицаја  не  планирати  
одлагање  чврстог  отпада, привремено  и  трајно  складиштење  било  каквих  врста  опасних  
материја  и  сл.). 

У  појасу  до  200 м  од  еколошких  коридора, обезбедити  примену  мера  заштите  од  
утицаја  загађења, осветлења  и  буке, сагласно  одредбама  Уредбе  о  еколошкој  мрежи  
(,,Службени  гласник  РС , број  1 02/10). 

У  појасу  од  500 м  од  еколошког  коридора  забрањују  се  решења  којима  се  
нарушавају  карактеристике  хидролошког  режима  од  којих  зависи  функционалност  
коридора  и  опстанак  врста  и  станишних  типова. Предвидети  спровођење  мера  којима  се  
обезбеђује  спречаване, односно  смањење, контрола  и  санација  свих  облика  загађивања . 
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За  локални  еколошки  коридор  је  неопходно  обезбедити  очување  предеоне  и  
биолошке  разноврсности  кроз  заштиту  и  уређење  предеоних  елемената, кроз  очување  и  
одрживо  коришћења  фрагмената  природних  и  блископриродних  површина, као  и  других  
површина  са  очуваном  или  делимично  измењеном  дрвенастом, жбунастом  и  травном  
вегеТацијом••  

Досадашњи  ст. 4-10. постају  ставови  8-14. 

Члан  3. 

Саставни  део  ове  одлуке  су  следећи  графички  прикази: 

Размера  

1. Извод  из  Плана  генералне  регулације  населеног  места  Ветерник АЗ  

2. План  намене  земл,ишта  са  саобраћајним  решењем 1:500 

З. План  регулација  површинајавне  намене 1:500 

4. План  водне  и  енергетске  инфраструктуре  1 :500. 

Члан  4. 

Одлука  о  изменама  и  допунама  Плана  генералне  регулације  населеног  места  
Ветерник  (локалитет  у  Улици  Петра  Биге  број  З  1) садржи  текстуални  део  који  се  
објавлује  у  ,,Службеном  листу  Града  Новог  Сада , и  графичке  приказе  израђене  у  три  
примерка  које  својим  потписом  оверава  председник  Скупштине  Града  Новог  Сада. 

По  један  примерак  потписаног  оригинала  ове  одлуке  чува  се  у  Скупштини  Града  
Новог  Сада, Градској  управи  за  урбанизам  и  грађевинске  послове  и  Јавном  предузећу  
,,
урбани3аМ  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад. 

Документациона  основа  ове  одлуке  чува  се  у  Градској  управи  за  урбанизам  и  
грађевинске  послове . 

Одлука  о  изменама  и  допунама  Плана  генералне  регулације  населеног  места  
Ветерник  (локалитет  у  Улици  Петра  Биге  број  З  1) доступна  је  на  увид  јавности  у  згради  
Скупштине  Града  Новог  Сада, Жарка  Зрењанина  број  2, и  путем  интернет  стране  www. 
ѕkupѕtіna.novіѕad.rѕ. 
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Члан  5. 

Ова  одлука  ступа  на  снагу  осмог  дана  од  дана  објавливања  у  ,,Службеном  листу  
Града  Новог  Сада . 

РЕПУБЛHКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДHВА  
ГРАД  НОВИ  САД  
СКУПШТИНА  ГРАДА  НоВОГ  САДА  
Број: 35-430/2023-1 
19. април 2024. године  
НОВИ  САД  
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НАГИБ  HkEErETE 

РЕГУЛАЦИОНАЛИНИЈА IІ) ГО1%В16 !РАIЦI ГЈН.41ЈЕ  

п0ЕАА РЕГУГIАЦHОНА  Лб -IИЈА  

ЗАШТИТА  ГРОСТОРА  

ИЗМЕНЕ  И  ДОПУНЕ  ПЛАНА  ГЕНЕРАЛНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  НАСЕЊЕНОГ  МЕСТА  
ВЕТЕРНИК  (ЛОКАЛИТЕТ  У  УЛИЦи  ПЕТРА  БИГЕ  БРОЈ  31) 

ПЛАЈ-І  НАМЕНЕ 3ЕМГбИШТА  САСАОВРАЋАЈНИМ  РЕШЕЊЕМ  

НАМЕНА  ПОВРШј*ІА  

б4ОВО  ПОРОдККО  СТАНОВАЊЕ  

ЗАШТиГНО  ЗЕПЕНHЛО-ЈАВНО  

САОШРАЋА.Ј, Ра-уЛАциЈА  И  НИБШЛАЦИЈА  

ЈАЕHА  САОБРАЋАЈНАПО6РШИН# 

К0Л0803 

@.697 ОСОВб*4А  И  ОСОВИНСК# ТАЧКА  

ф  • 80.55 НКЕЕГЕТА  

ЛОКАЈ•0-М  ЕКОЛОаЈКО  КОРиГОР  

MEnuoPATHBHu КАИАЛ  

МЕЛИОРАТИВНИ  КАI-IАЛ  

ЕОДНО  ТЕЛО  КАНАГI# 

ТРАШ-бАТH ПОЈАС  

ГРАHИЦА  ОБАГЕ  КАНАГјА  

16ЈЈИІII !1)Ј МЕГМОРАТКЕНОГКАН #ЛА  

пЛјРЛ  IРЛјІЈА  оЕLЕЈЕ  

 О1, Е3О  СЕЈЕдИіАЛ  Г1ІЦ1ЈГ  

І ГРАНИЦА  ОБУХВАТА  ИзМЕнА  и  ДОГГУНА  ПјIАНА  

прРЕсЕНиОаатБтИногРАдАНовагсА  
ЕЈЕНА  мАИЋ  Р444 мИРоЕиЋ  

-, •\ 

Јавббо  предузеће  УРБАНИЗАМ  3авод  за  урбанизам  
Ноен  Сад , Булевар  цара  Лазара  3/4)) ) јПтев  

НОЗИВППРАА  
ИЗМвбIЕ  И  ДОІІУјЕ  пЛАНА  ГВIЕРАПIЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  НАСЕЛвВ1ОГ  МЕСГА  ЕЕТЕРНИК  

(ЛОКАЈІIТЕТУУЈВIЦИ  ГЕТРАБИГЕ  БРОЈ  31) 
одговоРоl Ј  ОЕЈГЕБАуЕР ,ОБР ,,БИР  НА3ИВКоРіЕ  ПЛАН  НАМЕј-Е  зЕІ-вбИШТА  

САСАОБРАЋАЈНј NРЕШЕЊЕМ  

ОБРАЋИВАЧ  
ЈЕВЋЕНИЋ ,о1о .,.о,вАбр  

ЈНЕЈГЕЕР .Боо1,о,орБ  
в  кРнАЧ _ ооо, И3Р401Е  РАНКА  КГbАЈИЋ  

ПОМОЋНИК  
ДИРЕКтОРА  СК 61нБЕРГЕР,Аооо ,.во. БРОЈУЛАТПЛ, 

2.3.1122 

IeіYE 

04.2024. 

РАРА, 

5:500 

БРО.Б  

2 дАраnор  

а  
дМуИНОВuЋво,.Ш.во,. 

КЕРДбНІОЕ  ДЕТДЗ61% ТА1/4 

ој У х  
1 1404135.91 5012490.29 

7404115.19 5012430.84 

3 1404101.09 5012435.81 

бСЕРДII4ОЕ  ОХВ4бХЕ  ТА-1А  
Ерој У  

615 7403969.62 5012001.00 
691 7404170.93 5012514.69 

3472/33 

3472/32 

3472/31 

3474/46 

® 

3473/34 



ОДГОВ  ОРНИ  УРБАНИСТА  
г- ѕко  

-• л  

На  основу  члана  27. став  2. тачка  4. Правилника  о  садр)кини, начину  и  поступку  
израде  докумената  просторног  и  урбанистичког  планирања  (,,Службени  гласник  РС , 
број  32/19), 

ИЗЈАВЈЂУЈЕМ  ДА  ЈЕ  НАЦРТ  ОДЛУКЕ  О  ИЗМЕНАМА  И  ДОПУНАМА  ПЛАНА  
ГЕНЕРАЛНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  І-јАСЕЈhЕНОГ  МЕСТА  ВЕТЕРј-јИК  (локалитет  у  Улици  
ПетраБиге  број  31): 

- ПРИПРЕМЈБЕН  У  СКЛАДУ  СА  ЗАКОј-јОМ  О  ПЛАНИРЛЈУ  И  
ИЗГРАДІБИ  И  ПРОПИСиМА  ДОНЕТИМ  НА  ОСІ-ІОВУ  ОВОГ  ЗАКОІ-ІА, КАО  
ИДАЈЕ  

- IIРИПРЕМЈБЕІ-ј  И  УСКЛАЂЕН  СА  ИЗВЕТТ IТАЈЕМ  О  ОБАВЈБЕНОМ  
ЈАВНОМ  УВИДУ. 

У  Новом  Саду, 28.03.2024. године  



РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
СКУГШЈТИНА  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
КОМИСИЈА  зл  ПЛАНОВЕ  
Број: У-35-430/23 
Дана: 25.05.2023. године  
НОВИ  САД  

ИЗВЕШТАЈ  
О  ИЗВРШЕНОЈ  СТРУЧНОЈ  КОНТРОЈШ  НАЦРТА  ОДЛУКЕ  О  ИЗМЕНАМА  И  

ДОПУНАМА  ПЛАНА  ГЕНЕРАЛНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  НАСЕЛ,ЕНОГ  МЕСТА  ВЕТЕРНиК  
(ЛОКАЛИТЕТ  У  УЛИЦи  ПЕТРА  БИГЕ  БРОЈ  31), 

ПРЕ  ИЗЛАГАНА  НА  ЈАВНИ  УВиД  

Стручна  контрола  Нацрта  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  генералне  регулације  насел,еног  
места  Ветерник  (локалитет  у  Улици  Петра  Биге  број  31), обавенаје  на  39. седници  Комисије  за  
планове  одржаној  25.05.2023. године  у  згради  ЈП  ttУрбанизам  Завод  за  урбанизам, у  свечаној  
сали  ,,Милош  Савић  на  трећем  спрату  са  почетком  у  9,00 часова. 

39. седници  присуствовали  су: Радоња  Дабетић, председник  Комисије  за  плаиове, Васо  Кресовић, 
Иван  Бракочевић  и  Радосав  Шћепановић  чланови  Комисије  и  Нада  Милић, секретар  Комисије  за  
лланове . 

Седници  су  присуствовали  и  представници  ЈП  Урбанизам t 3авод  за  урбанизам  Нови  Сад, 
Градске  управе  за  заштиту  животне  средине, Градске  уuраве  за  урбанизам  и  грађевинске  послове  
и  Градске  управе  за  грађевинско  земњиште  и  инвестиције. 

Након  уводног  образложења  одговорног  урбанисте  из  ЈП  Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  
Сад, као  обрађивача  плана, Комисијаје  констатовала  следеће: 

Да  је  Одлука  о  изради  измена  и  допуна  Плана  генералне  регулације  насењеног  места  Ветерник  
(локалитет  у  Улици  Петра  Биге  број  31), усвојена  на  XXXHІ  седници  од  25. новембра  2022. 
године, ( Службени  лист  Града  Новог  Сада  број  56/22) са  Решењем  о  неприступању  изради  
стратешке  процене  утицаја  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  генералне  регулације  насењеног  
места  Ветерник  на  животну  средину. 

Концептуални  оквир  измена  и  допуна  Плана  генералне  регулације  насењеног  места  Ветерник  
(локалитет  у  Улици  Петра  Биге  број  31) изложен  је  на  рани  јавни  увид  у  периоду  од  15. до  29. 
децембра  2022. године. 

Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  генералне  регулације  насењеног  места  Ветерник  
(локалитет  у  Улици  Петра  Биге  број  З  1) израдило  је  Јавно  предузеће  Урбанизам  Завод  за  
урбанизам  Нови  Сад. 
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На  39. седници  одржаној  25.05.2023. године  Комисија  је  разматрала  Нацрт  одлуке, и  том  
приликом  констатовала  да  је  текст  за  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  генералне  
регулације  населеног  места  Ветерник  (локалитет  у  Улици  Петра  Биге  број  31), припремлен  у  
складу  са  3аконом  о  планирању  и  изградњи  ( Службени  гласник  Републике  Србије , бр.  72/09, 
81/09-исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 
31/19 и  37/19-др.3акон, 09/20 и  52/21). 

Након  усаглашавања  са  ставовима  Градске  управе  за  прописе, Нацрт  одлуке  о  изменама  и  
допукама  Плана  генералне  регулације  населеног  места  Ветерник  (локалитет  у  Улици  Петра  Биге  
број  31), може  се  упутити  у  дањи  поступак  доношења  плана, у  складу  са  чланом  50. 3акона  о  
планирању  и  изградњи  ( Службени  гласник  Републике  Србије , бр.  72/09, 81/09-исправка, 64/10 - 
УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др.закон, 
09/20 и  52/21). 

Овај  Извештај  је  саставни  део  Записника  са  39. седнице  Комисије  за  планове  од  25.05.2023. 
године. 

Извештај  доставити : 
1. ЈП  Урбанизам  3авод  за  урбанизам  Нови  Сад  
2. Градској  управи  за  грађевинско  землиште  и  инвестиције  
3. Градској  управи  за  урбанизам  и  грађевинске  послове  
4.Члану  Градског  већа  за  управу, прописе  и  урбанизам  
5 .Архиви  

Нада  Милић, дипл.инж.арх.-мастер  

ВД  Начелника  
Председник  Комисије Градске  управе  за  урбанизам  и  грађевинске  послове  

аоња  Дабетић, дипл.инж.арх. Дејан  Михајловић  
? 
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РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
СКУПШТИНА  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
КОМИСИЈА  ЗА  ПЛАНОВЕ  
Број : У-35-430/23 
Дана: 14.09.2023. године  
НОВИ  САД  

ИЗВЕШТАЈ  
о  ОБАВЛЕНОМ  ЈАВНОМ  УВИДУ  У  НАЦРТА  ОдЛУkЕ  О  ИЗМЕНАМА  И  ДОПУНАМА  

ПЛАНА  ГЕНЕРАЛНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  НАСЕЛЕНОГ  МЕСТА  BETEPHHK 
(ЛОКАЛИТЕТ  У  УЛИЦИ  ПЕТРА  BHrE БРОЈ  31) 

Комисија  за  планове  Скупштине  Града  Новог  Сада, на  53. (јавној ) седници  која  је  одржана  дана  
14.09.2023. године  у  згради  Скупштине  Града  Новог  Сада, Улица  Жарка  3рењанина  број  2, у  плавој  
сали  на  І  спрату, са  почетком  у  9,00 часова, разматралаје  Извештај  обрађивача  плана  о  спроведеном  
јавном  увиду  у  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  генералне  регулације  насењеног  места  
Ветерник  (локалитет  у  Улици  Петра  Биге  број  3 1). 

53. (јавној) седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић, председник  Комисије, 3оран  Вукадиновић, 
заменик  председника  Комисије, Милан  Ковачевић, Радосав  Шћепановић, Иван  Бракочевић, чланови  
Комисије  и  Нада  Милић, секретар  и  члан  Комисије . 

Одлука  о  изради  измена  и  допуна  Плана  генералне  регулације  насењеног  места  Ветерник  (локалитет  
у  Улици  Петра  Биге  број  3 1), усвојена  на  ХХХјјј  седници  од  25. новембра  2022. године, (?Службени  
лист  Града  Новог  Садаг!  број  56/22) са  Решењем  о  непристунању  изради  стратешке  процене  утицаја  
одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  генералне  регулације  насењеног  места  Ветерник  на  )КИВОТН  
средину. 

Концептуални  оквир  измена  и  допуна  Плана  генералне  регулације  насењеног  места  Ветерник  
(локалитет  у  Улици  Петра  Биге  број  31) изложен  је  на  рани  јавни  увид  у  периоду  од  15. до  29. 
децембра  2022. године. 

Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  генералне  регулације  насењеног  места  Ветерник  
(локалитет  у  Улици  Петра  Биге  број  31) израдилоје  Јавно  предузеће  !гУрбанизамгг  Завод  за  урбанизам  
Нови  Сад. 

На  39. седници  одржаној  25.05.2023. године  Комисија  је  разматрала  Нацрт  одлуке, и  том  приликом  
констатовала  да  је  текст  за  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  генералне  регулације  
насењеног  места  Ветерник  (локалитет  у  Улици  Петра  Биге  број  3 1), припремњен  у  складу  са  Законом  
о  планирању  и  изградњи  (!гСлужбени  гласник  Републике  Србијегг ,  бр. 72/09, 81/09-исправка, 64/10 - 
УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19 и  37/19- др.Закон, 09/20 
и  52/21). 

Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  генералне  регулације  насењеног  места  Ветерник  
(локалитет  у  Улици  Петра  Биге  број  31) изложенје  најавни  увид  у  периоду  од  26. јула  2023. године  
до  24. августа  2023. године  (чије  је  оглашавање  објавњено  у  листу  ггдневникгг  од  26. јула  2023. 
године). У  токујавног  увида  није  доставњена  ниједна  примедба  на  Нацрт  одлуке, што  је  обрађивач  
плана  констатовао  у  Извештају  о  спроведеном  јавном  увиду. 
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Након  спроведеног  јавног  увида, Комисија  за  планове  је  на  53. (јавној ) седници, одржаној  14.09. 
2023. године, (чије  оглаіпавање  је  објавл,ено  заједно  са  текстом  огласа  за  јавни  увид) разматрала  
Извештај  обрађивача  плана  о  спроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  
Плана  генералне  регулације  насењеног  места  Ветерник  (локалитет  у  Улици  Петра  Биге  број  31). У  
затвореном  делу  седнице, Комисија  је  констатовала  да  у  току  јавног  увида  није  поднета  ниједна  
примедба  на  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  генералие  регулације  насењеног  места  
Ветерник  (локалитет  у  Улици  Петра  Биге  број  3 1). 

Сходно  члану  50. Закона  о  планирању  и  изградњи , Извештај  се  доставл,а  обрађивачу  плана  
на  надлежно  поступање . 

Након  поступања  по  овом  Извештају , обрађивач  плана  ће  плански  документ  доставити  
надлежном  органу  градске  управе  ради  упућивања  у  процедуру  доношења. 

Овај  Извештај  је  саставни  део  Записника  са  53. седнице  Комисије  за  планове  од  14.09.2023. 
године. 

Радо  Дабетић, дипл.инж.арх. 

Дејан  Михајловић  

ЧЛАНОВИ  КОМИСИЈЕ : 

1. Зоран  Вукајгиновић , дипл.инж.саоб.  

2. Радосав  Шћепановић , дипл.инж.арх. 

3. Милан  Ковачевић  дипл.инж.арх.  

4. Иван  Бракочевић  дипл.инж.арх. 

5. Нада  Милић, дипл.инж.арх.Мастер  
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